ZUPANIJSKQ NATJECANJE 1Z LOGIKE 2025.
RJESENJA (A i B kategorija)

Zadatak 1.

al) DA, a2) NE, a3) NE, ad) DA, bl) DA, b2) DA, b3) NE, b4) DA,
c1) NE, ¢2) DA, ¢3) DA, c4) NE, d1) NE, d2) NE, d3) NE, d4) NE,
el) NE, 2) DA, e3) NE, ed) NE, f1) NE, £2) NE, £3) DA, f4) DA,

gl) NE, g2) DA, g3) DA, g4) NE, h1) DA, h2) NE, h3) DA, h4) NE

Zadatak 2.

1 (P—=>Q)N(R—S) pretp.

2 =SV (T —-U) pretp.

3 QvU)—=V pretp.

4 “VVW pretp.

5 PV(RAT) pretp.

6 -W pretp.

7 o P pretp.

8 73 - Q A, 1

9 Q —+1,7,8
10 QvU Vu, 9

11 \%4 — 1,3, 10
12 -V pretp.
13 v op., 12
14 %4 pretp.
15 T \%4 pretp.

16 ri_ L u 6,14
17 -V - u, 15-16
18 -V Vi, 4, 12-13, 14-17
19 1 1w, 11,18
20 -P - u, 7-19
21 -PVR vV u, 20

Svaki potpuno to¢no ispunjen redak (ukljuc¢ujuéi i opravdanje) donosi tri boda. Izostanak rjesenja
donosi jedan bod, a nepotpuno ili pogresno rjesenje 0 bodova. U A kategoriji ovaj zadatak donosi
najviSe 45 bodova, a u B kategoriji najvise 42 boda.

Zadatak 3.

a) 1,b) 7,¢) 16,d) 4,e) 2,f) 16, g) 5,h) 4

Zadatak 4.

a) N;b) V,c) N, d) N, e) V, f) V,g) N, h) V, i) N, j) V



